

这些“窗口”该擦一擦了

——游客反映我市部分公园存在设施损坏有安全隐患等问题实录



鱼峰公园马鞍山山路上倾斜角度较大的树，底部还堆放有石头。



鹅山公园内的跷跷板，有部分损坏。

近年来，到马鞍山山顶、鹅山山顶看柳州夜景及全景，已是外地游客到我市游览的主要活动之一。鱼峰公园、鹅山公园已成为我市“网红”打卡景点。近日，有市民反映这两个公园的设施等存在一些问题。9月12日至13日，记者来到这两个公园走访，发现公园有部分设施破损或缺失，不仅影响城市形象，而且还存在一定的安全隐患。

石阶松动垃圾箱破损

12日下午，记者攀爬马鞍山时看到，在山脚及山腰的台阶上，有多个石阶有开裂现象，部分还出现了松动。其中，有些石阶开裂后还一分为二，裂缝较大，容易卡脚。

“这样上山很危险啊，阶梯都开裂了。”游客李女士说，台阶开裂有点吓人，她上山下山都要低头看着台阶走，希望公园管理方尽快修复。

走访中，记者还看到马鞍山的山上及鱼峰山山脚周围，有多个垃圾收集箱损坏较严重。其中，在马鞍山上山腰的一个垃圾箱损坏得最为严重，其箱门已缺失，箱里的垃圾桶也被挪到了箱门边。另外，在马鞍山的上山入口处有一个提示牌也已破损，但仍悬挂在石壁上。在鹅山山脚下，有一处路灯出现歪斜，存在一定的安全隐患。

歪树挡路桌凳被遮

在马鞍山上山的路上，有一棵大树倾斜的角度较大，对山路形成了一定的遮挡。路过此处，需要低头弯腰才能通过。“万一倒下，压了人可不得了。”市民张先生表示，希望公园对这棵树进行处理。

在马鞍山的山腰处，有一处石桌石凳可供休息，但这处的石桌和石凳却因为周围植被茂盛，已经基本被旁边树木的枝叶遮盖，导致该处无人“问津”造成浪费。而且此石桌石凳上还落满了灰尘及树叶。

鹅山公园的儿童游乐场木制跷跷板上，表面有破损，“我经常带孩子来这里玩，由于破损比较明显，每次都要提醒孩子。希望相关单位能够及时处理。”市民李女士告

诉记者。

堆放体积大的杂物

在鱼峰山脚下的一处绿化带旁，堆放有三个长宽高约为1.2米的方形大石墩。石墩底部垫有石头，虽然记者用手敲打和用脚踢，石墩均比较稳固，但如果底部的岩石出现松动的话，石墩有可能会发生倾倒。

在鱼峰公园一些台阶边，还堆放有一些体积较大的杂物，未及时处置。如在一处围墙边堆放有一些破损的门板和木框，一些山路上堆放有石头、地上遗留着废弃的金属框等。

在鱼峰山山脚靠近鱼峰路一侧的

通道上，有一些石板已经缺失，未得到修补。如果游客走路不注意看，有可能会被绊倒。

鹅山上山路比较陡峭，沿途设置有求助电话，但记者拨打后却未有人接听。在山顶上，石质护栏上刻有大量且杂乱的字和涂鸦等，可以看出，这些刻字已有较长的时间。“应该及时处理，否则一直留着这样的涂鸦，很影响柳州形象。”正爬山的市民刘先生说。

对于两个公园存在的这些问题，希望相关部门能够及时整改，给市民和游客更好更安全的游览环境。

全媒体记者 张威 见习记者 冯浩 报道摄影

本报《脱皮雕塑在“流泪”公园形象需打理》报道续闻

柳侯公园已着手修缮“流泪”雕塑

日报消息（全媒体记者李书厚、见习记者冯浩）9月13日，本报第5版以《脱皮雕塑在“流泪”公园形象需打理》为题，对柳侯公园和龙潭公园一些景点和设施存在破损的情况进行了报道。当天，柳侯公园管理处负责人就致电记者：“我们已经有计划了，近期就可以动工修缮。”9月17日，记者回访发现已有部分问题得到了整改。

9月17日上午，记者再次来到柳侯公园，看到公园儿童乐园附近的母子情雕塑破损部位，正在进行处理。

“罗池里的水和池周边干净多了，之前果子时常掉进池里，影响观赏。”市民李先生说。记者观察到，罗池附近的一棵聚果榕原本满树的果子已无踪影，地上已经没有掉落的果子腐烂现象。

当天，在龙潭公园，记者发现原来布满泥垢的垃圾桶已得到

清洁，垃圾桶旁边也没有再发现垃圾得不到及时清理的情况。“这样显得整洁多了，之前确实会影响公园形象。”游客黄女士说。

在龙潭公园大草坪旁边一处木制平台上，原来老化破裂的锥筒已被清除。不过平台外沿的脱落木条未得到处理，仍处于脱落开裂的状态。

龙潭公园镜湖湖面已没有死鱼现象。记者在桥上观察到，公园管理处在桥头放置了“保护水质，禁止喂鱼”标识，提醒市民要文明游园。不过，镜湖一侧仍有部分漂浮物。

柳侯公园管理处负责人表示，目前公园正在对公园南大门及公园内的一些凉亭等多处设施进行修缮，提升游客观感。

+ 城事追踪

“顺手”发广告 监控现“原形”

一男子违规操作被城管依法查处

日报消息（通讯员邓湖广报道摄影）一名中介公司的工作人员在桂中大道红星天铂小区地下车库取车时，将手上的七八张宣传广告单“顺手”插到了车库停放的其他车辆的门把手上，结果因为这一“顺手”行为违反了城市管理规定，被城中区城管部门依法查处。

近日，桂中大道红星天铂小区有业主向物业反映，停在小区车库的车辆门把手上，被人插上了宣传广告单。物业公司调取车库监控确认后，将视频和业主车上的宣传广告单一并交到了城中区城管执法局。

执法人员根据宣传广告单上的电话号码联系上当事人，表明身份后，要求其到执法部门接受调查。14日上午，当事人李某到城中区城管执法局河东特勤中队接受调查时称，他是一劳务中介公司的工作人员，当天他们在小区里开展业务宣传活动，向小区业主发放宣传资料。活动结束后，他手上还有七八张没有发出去的宣传广告单，到车库取车时，他便顺手将手上的广告单插到了停在车库的车辆门把手上。

执法人员对李某进行了批评教育，指出其行为已经违反了《广西壮族自治区实施<城市市容和环境卫生管理条例>办法》中的相关规定，并依据其中条款，对李某作出了相应的处罚。

据悉，今年6月开始，城中区城管、公安及街道社区等多个部门联合开展行动，对辖区内小广告开展专项治理，小区内的“牛皮癣”小广告治理由“动态清零”向“常态清零”转变。截至目前，排查小区209个，清理张贴类小广告7000多张，查处“制癣者”6人，电话宣教200余人，将50多个符合条件的小广告号码移交公安部门处理。



男子发小广告被监控拍下。

鹿寨至雒容道路维修改造

近日，鹿寨县飞鹿大道柳东延长线启动维修改造施工，改造工作包括铲除原有破损的沥青路面、进行病害治理、重新摊铺沥青面层、恢复交通标线等工作。维修改造期间，该路段实行半幅封闭施工，计划在10月底完成改造。

飞鹿大道柳东延长线连接着鹿寨县城和鱼峰区雒容镇，由于日常通行的大货车多，路面破损的位置较多，相关部门近年来已多次对其进行修补。

9月12日下午，记者在现场看到，柳东新区至鹿寨县方向的车道已经封闭，原有破损的沥青路面被局部铲除，工人正在铲平路面基底。工作人员说，等到水泥路面基底修复完成后，将重新摊铺沥青面层。现场采取半幅封闭施工，前往鹿寨县方向的车辆借道对向车道行驶，鹿寨县往柳东新区方向的车道中间放有反光锥筒，用来分隔双向通行车辆。

据了解，此次路面维修改造总长度约9.71公里，改造面积约3.5万平方米，计划在10月底完成。

全媒体记者 戴生玉 报道摄影



工人正在铲平路面基底

柳北区域管执法局开展燃气安全专项检查

严查夜市燃气安全 守护城市“烟火气”

日报消息（通讯员朱开健报道摄影）9月15日至16日晚上，柳北区域管执法局夜市专项巡查小分队，突击开展夜市燃气安全专项检查，切实筑牢燃气安全防线，守护城市“烟火气”。

执法人员先后对北雀建材市场夜市，以及胜利烧烤夜市（胜利之夜）两处“网红夜市”开展餐饮行业燃气安全使用检查。执法人员采取“边检查、边宣传”的方式，向商户讲解燃气使用注意事项、正确使用

操作规程、定期安全自检等方面的安全知识，引导商户正确使用燃气，时刻绷紧燃气使用“安全弦”，防患于未然。

执法人员重点检查了商户燃气报警器安装、燃气钢瓶使用是否合规、燃气灶具有无熄火保护装置等。检查发现，在胜利烧烤夜市，一商家为“用尽最后一口气”，将燃气瓶倒卧在地上；还有一个商家，将水瓢、袋子、抹布等杂物，随意压在燃气瓶上面，存在安全隐患。对发现的问题，

执法人员要求商家立即整改。

据了解，根据《广西壮族自治区燃气管理条例》，加热、摔砸、倒卧、暴晒气瓶，倒灌瓶装燃气和倾倒残液，使用超期未检验、检验不合格或者报废气瓶的，由执法部门责令限期改正；逾期不改正的，对单位可以处十万元以下罚款，对个人可以处一千元以下罚款；造成损失的，依法承担赔偿责任；构成犯罪的，依法追究刑事责任。



检查现场

“无名”三轮车 “变身”自卸车

城管部门当场查扣

日报消息（通讯员韦德盛）近日，柳南区“五车”整治办联合柳南交警大队等部门，在革新路开展“五车”整治专项行动，查处非法上路三轮车5辆。其中有一辆为非法改装后变成自卸式的三轮车。

当天10时许，执法人员在革新路龙屯立交桥下拦停了一辆红色的无牌机动三轮车。检查发现，该车装载着满满一车木屑，车主为了装载更多的木屑，还在车顶再竖起一圈木板，驾驶室及周围都积存有木屑，停车接受检查时，车上的木屑撒落地上。鉴于车辆没有悬挂车牌，执法人员依法作出暂扣处理。

经进一步调查发现，该车不仅没有悬挂车牌，驾驶员也未能出示驾驶证，车辆还涉嫌非法改装。车主杨某说，他花了6000多元买的三轮车，为了运输方便，又花了3000多元请人加装了车厢和自卸动力装置，改装后，既可以多装货又省力。至于车牌和驾驶证问题，杨某说，该车是一辆杂牌车刚购买2个多月，因经常出现故障，正计划把车卖掉，就懒得上牌了。

目前，执法人员已查扣了这辆非法改装的机动三轮车。

迁坟公告

我公司租用柳城县太平镇木界村山腰屯集体土地作为柳城县吉顺养殖场项目建设用地（具体四至范围详见项目拟征地红线示意图）。现需将位于租用土地范围的坟墓进行迁移，自本公告发布之日起请坟家主于2023年10月20日前，持迁坟标签、村委会证明、本人身份证等材料到指定的地点办理迁坟手续，逾期按无主坟处理，请相互转告。登记地点：柳城县吉顺畜牧有限责任公司，联系电话：13597125326、13517821195

柳城县吉顺畜牧有限责任公司 2023年9月19日